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SUMARIO 

1 . Continúa la consideración en particular del dictamen 
de la Comisión de Presupuesto y Hacienda en el. 
proyecto de ley del Poder Ejecutivo por el que se 
establece el presupuesto general de la administra-
ción nacional para el ejercicio fiscal de 1986 (44-
P.E.-85 y 52-P.E.-85). (Pág. 1824.) 

—En Buenos Aires, a los veintiséis días de! 
mes de junio de 1986, a la hora 1 7 y 33: 

1 

PRESUPUESTO DE LA ADMINISTRACION 
NACIONAL PARA 1986 

Sr. Presidente (Pugliese). — Continúa la sesión. 
Prosigue la consideración en particular del dic-, 

tamen de la Comisión de Presupuesto y Ha-
cienda en el proyecto de ley del Poder Eje-
cutivo por el que se establece el presupuesto 
general de la administración nacional para el 
ejercicio fiscal de 1986 

En consideración el artículo 42. 
Tiene la palabra el señor diputado por Tu-

cumán. 
Sr. Juez Pérez. — Señor presidente: el artícu-

lo en consideración merece una observación en 
el último párrafo, cuando después de condonar 
los importes provenientes de cargos, intereses 
punitorios, multas y-actualizaciones dice: " . . . y 
cualquier otra sanción...", pues durante la dis-
cusión que al respecto se llevó a cabo en la 

1 Véase el texto del dictamen en el Diario de Sesiones 
del 7 y 8 de mayo de 1986, página 118. 

Comisión de Presupuesto y Hacienda se dejó 
en claro que la inclusión de esta expresión pp-
dría traer como consecuencia que cualquier ilí-
cito que se hubiese cometido, quedaría amnistia-
do en virtud de la redacción señalada. 

En este sentido, varios integrantes de la co-
misión pertenecientes al bloque radical estuvie-
ron de acuerdo con la supresión de esta frase, 
a fin de salvar el inconveniente. Sin embargo, 
advierto en este momento que aparece repro-
ducida y que no ha sufrido ninguna clase de 
modificación. Reitero que esta expresión in-
volucra un peligro por cuanto podrían quedar 
sin pena delitos que ni siquiera se habrían in-
vestigado. 

Por lo expuesto, propongo la supresión de la 
expresión ".. .y cualquier otra s a n c i ó n . . m a n -
teniéndose tal como está redactado el resto del 
artículo. 

Sr. Presidente (Pugliese). — Tiene la palabra 
el señor diputado por Buenos Aires. 

Sr. Clérici. — Señor presidente: si me llama 
a la cuestión mientras esté yo hablando, se-
guramente tendrá razones para hacerlo, pero le 
pido que no lo haga. 

He solicitado el uso de la palabra porque 
me parece que al no haberse aprobado en lo 
que va del actual período una sola ley de im-
portancia en esta Cámara, y después de haber-
se pasado a cuarto intermedio el día de ayer 
para que pudiéramos ver no sólo el partido en 
el que intervenía la Argentina, sino también el 
de Alemania contra Francia, es una falta de 
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respeto hacia quienes estamos en este recinto, 
hacia nuestros representados, . . . 

Sr. Jaroslavsky. — ¡Está fuera de la cuestión! 
Sr. Presidente (Pugliese). — Efectivamente, el 

señor diputado está fuera de la cuestión. 
Sr. Clèrici. — . . . y además una falta de res-

peto teniendo en cuenta las necesidades del 
Poder Ejecutivo de contar con una ley de pre-
supuesto, el hecho de que no haya quòrum en 
el recinto... 

Sr Jaroslavsky. — ¡Es una deslealtad 1 
Sr. Clèrici. — Justamente quien acaba de ha-

blar es el responsable de que haya quòrum. 
Sr. Presidente (Pugliese). — Señor diputado: 

la Presidencia es la que lo llama a la cuestión. 
Si ningún otro señor diputado desea hacer 

uso de la palabra en relación con el artículo 
en consideración, se va a llamar para votar. 

Sr. Juez Pérez. — Señor presidente: he formu-
lado ima propuesta para que sea considerada 
por la comisión. 

Sr. Presidente (Pugliese). — No está presente 
el señor miembro informante. 

—Se llama para votar. 

Sr. Presidente (Pugliese). — Habiéndose lla-
mado para votar durante un término razona-
ble, y en virtud de la reiteración de esta situa-
ción de falta de número, la Presidencia entien-
de que es conveniente que quede constancia 
de cuáles son los señores diputados que se en-
cuentran presentes en el recinto. 

En consecuencia, se va a pasar lista. 
—Se pasa lista, registrándose la presencia 

de 1 16 señores diputados. 
—Se encuentran presentes al pasarse lista 

los señores diputados Abdala (L. O.), Abdala 
(O. T.), Alberti, Albornoz, Alderete, Alende, 
Allegrone de Fonte, Alsogaray (A. C.), Alsoga-
ray (M. J.), Altamirano, Arabolaza, Aramburu, 
Axsón, Azcona, Baglini, Bakirdjian, Bernasconi, 
Bielicki, Bisciotti, Botta, Brizuela (G. R.), Bu-
lacio, Caferri, Camisar, Canata, Cangiano, Can-
tor, Capuano, Castiella, Castro, Clèrici, Collan-
tes, Conte, Copello, Cornaglia, Daud, Del Río, 
Di Cío, Díaz, Díaz de Agüero, Douglas Rincón, 
EÜzalde, Espinoza, Figueras, Furque, Garay, 
Gargiulo, Ginzo, Gómez Miranda, González 
(A. I.), González (H. E.), Gorostegui, Guattì, 
Guzmán (H.), Guzmán (M. C.), Huarte, Inga-
ramo, Jaroslavsky, Juez Pérez, Lazcoz, Lema 
Machado, Lencina, Lépori, Lizurume, López, 
Losada, Lugones, Macedo de Gómez, Manzur, 
Milano, Monserrat, Moreau, Mosso, Mothe, Na-
tale, Nieva, Ortiz, Parente, Peláez, Pérez, Pérez 
Vidal, Piucill, Posse, Prone, Puebla, Pugliese, 
Pupillo, Ramos, Reynoso, Rodríguez (Jesús), 
Rodríguez Artusi, Ruiz (A. H.), Salto, Sam-
martino, Sánchez Toranzo, Sarquis, Silva (R. 
P.), Socchi, Soria Arch, Spina, Srur, Storani 

(C.H.) , Storani ( F . T . M . ) , Stubrin ( A. L.), 
Stubrin ( M J , Suárez, Tello Rosas, Terrile, 
UUoa, Usin, Vanoli, Vanossi, Vidal, Zaífore, 
Zavaley y Zoccola. 

—Luego del pase de lista: 

Sr. Jaroslavsky. — Pido la palabra. 
Sr. Presidente (Pugliese). — Tiene la palabra 

el señor diputado por Entre Ríos. 
Sr. Jaroslavsky. — Señor presidente: en la Co-

misión de Labor Parlamentaria acordamos tratar 
de finalizar entre los días de ayer y de hoy la 
consideración del proyecto de ley de presupues-
to. Lamentablemente, ello no es ahora posible 
por la ausencia de los bloques justicialistas que, 
de esta manera, no cumplen el compromiso con-
traído e introducen nuevamente el manejo del 
quórum como un instrumento de acción política 
cuya legitimidad no voy a discutir, aunque ten-
go el deber de puntualizar. 

Tal actitud hace derivar al bloque de la ma-
yoría la responsabilidad de reunir a los 15 o 18 
diputados que faltarían para asegurar el funcio-
namiento de la Cámara y permitir la continua-
ción de esta sesión. 

Lamentablemente, hoy no hemos podido reunir 
el número suficiente por la sencilla razón de que 
tuvimos fe en el cumplimiento de lo oportuna-
mente acordado. Evidentemente, esta circuns-
tancia nos enseña que a pesar de lo que se con-
venga tenemos la responsabilidad indelegable 
de asegurar no sólo el acuerdo, cuando éste ha-
ga falta, sino además la fuerza necesaria del nú-
mero para poder gobernar esta Cámara como 
mayoría que somos. 

Por lo tanto, me permito solicitar a la Presi-
dencia que, en ejercicio de sus facultades, de-
termine que pasemos a cuarto intermedio has-
ta el próximo miércoles a las 15 horas. 

Sr. Juez Pérez. — Pido la palabra. 
Sr. Presidente (Pugliese). — Tiene la palabra 

el señor diputado por Tucumán. 
Sr. Juez Pérez. — Señor presidente: con refe-

rencia a la invitación que acaba de formularse, 
el diputado preopinante ha hecho una acusación 
circunscripta a los bloques justicialistas olvidan-
do que —según tengo entendido— la bancada 
radical tiene número suficiente para formar quó-
rum propio. Por ello creo que resulta poco pro-
picio tirar la piedra al tejado de vidrio de nuestra 
bancada. 

Sr. Presidente (Pugliese). — Invito a la Hono -
rable Cámara a pasar a cuarto intermedio has-
ta el próximo miércoles 2 de julio a las 15 horas. 

—Se pasa a cuarto intermedio a la hora 
18 y 5. 

LORENZO D . CEDROLA. 
Direc tor de l C u e r p o de Taqu íg ra fos . 


